

«Слет «серебряных» и инклюзивных волонтеров»

В рамках национального проекта «Семья» регионального проекта «Старшее поколение» в регионе прошло областное мероприятие «Слет «серебряных» и инклюзивных волонтеров».

Организатором выступил Вичугский комплексный центр социального обслуживания населения.

Мероприятие проводится в целях вовлечения граждан старшего поколения и молодых людей с ограниченными возможностями здоровья в активную добровольческую деятельность, распространения опыта по организации добровольческой деятельности и поощрения активных волонтёров.

На торжественном открытии слета руководитель благотворительного фонда «Внуки» Матвей Масальцев в своем видеообращении выразил искреннее восхищение и глубокую благодарность участникам движения за их неутолимую энергию, отзывчивость и бесценный вклад в общество и заверил что фонд «Внуки» всегда готов поддержать инициативы «серебряных» добровольцев и помочь им в реализации благородных целей.



В рамках мероприятия участники слета посетили несколько тематических площадок и платформ. Например, на платформе культурного наследия участники представили достижения своего муниципального образования, подчеркивая вклад каждого муниципалитета в общее дело сохранения традиций и культурного богатства региона. На площадке «Зона Спорта и Здоровья» участникам была предоставлена возможность заняться физической активностью, укрепить здоровье и повысить общий уровень энергии посредством спортивных упражнений и состязаний, а на платформе «Неографика освобождения» метод арт-терапии позволил каждому расслабиться, освободить сознание от внутренних блоков, выражая свои чувства через рисунок и цвет. Также программа мероприятия

включала в себя мастер-классы по различным направлениям, обсуждения актуальных тем и творческие занятия.



Особое внимание уделялось обмену опытом. Участники делились своими историями о волонтерской деятельности, о том, как они помогают другим и как это обогащает их собственную жизнь.



В завершении мероприятия участникам вручены благодарности от благотворительного фонда «Внуки».

Слет стал ярким подтверждением того, что «серебряные» добровольцы – это огромная сила, способная менять мир к лучшему. Их энергия, мудрость и бескорыстие бесценный ресурс для общества. Такие встречи дают им возможность почувствовать себя нужными и окружеными настоящими друзьями.

